
  

 

 

 

 

 本年度、さいたま市で実施した学力・学習状況調査の結果を基に、さいたま市の子どもたちの学力や

生活習慣等の状況についてお知らせします。 

さいたま市の目指す子ども像「ゆめをもち、未来を切り拓く、さいたま市の子ども」を実現するため

には、学校・家庭・地域・行政が連携・協力し、「知」「徳」「体」「コミュニケーション」のバランスの

とれた子どもをはぐくんでいくことが大切です。 

 さいたま市では、学力・学習状況調査の結果を分析し、子どもたち一人ひとりの確かな学力の向上や

望ましい生活習慣の形成等に役立ててまいります。御家庭におきましても、お子さんと日ごろの学習や

生活の様子を振り返ったり、これからの学習や生活のめあてをもったりすることに役立てていただきま

すようお願いします。 

 
  

 

 ＜各教科の平均正答率（さいたま市全体）単位：％＞ 

学  年 小 ３ 小 ４ 

教  科 国 語 算 数 国 語 算 数 

平均正答率  ７６．７ ８４．２ ６４．０ ８１．３ 

 
 

 

○下のグラフは、「生活や学習に関する調査」の結果と「教科に関する調査」の結果の関係を表したものです。 

○「平均正答率」と「回答割合」は、さいたま市全体の結果です。「平均正答率」は、小３、小４の国語、 

算数の平均値を用いています。 

 

 

 

 

読書は好きですか 

小３                     小４  

 

 

 

 

 

普段の生活の中で、物を大切にしていますか 

 小３                     小４  

 

 

 

 

 

教科に関する調査の結果（小３・小４） 

「ゆめをもち、未来を切り拓く、 

さいたま市の子ども」のために 
～平成２６年度さいたま市における学力・学習状況調査の結果より～ 

 

生活習慣等と学力の関連（小３・小４） 
 

【グラフの見方】 
「読書は好きですか」という質問項目について、「好き」と回答した児童の割合は小３で 57.2％、 
小４で54.3％です。「好き」と回答した児童の平均正答率は小３で83.5％、小４で78.9％という 
ことを表しています。また「好きではない」と回答した児童の割合は小３で 4.5％、小４で5.0％で
あり、「好きではない」と回答した児童の平均正答率は、小３で 73.8％、小４で69.5％となってい
ます。読書が好きな児童ほど平均正答率が高いことが分かります。 

児童・保護者向けリーフレット（小３・小４版） 

平成 26年度さいたま市 

基礎学力定着状況等調査の概要 

（さいたま市学習状況調査と併せて実施） 

＜調査実施日＞平成２６年４月２２日（火） 
＜調査対象＞ 小３、小４の全児童 
＜調査内容＞ 
①教科に関する調査 
前年度までに学習した基礎的・基本的な 
内容 

②生活や学習に関する調査 
学習意欲、学習方法、学習環境、生活の 
諸側面等に関する調査 

（おもて） 
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